11Iro

HMsa: xomnsa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2009 11:02:02

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2009 16:56:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71229/answer/71230




YBaxaeMrbii KoJisg! BaM HyzKeH rpaMOTHBIN YPOJIOT - [A7iS 0OCMOTpa u obcrnenoBanus. [ yTOUHEHUS
[I1arHO3a U ONpefesieHus NajbHelel TaKTuK BaM HeoOxoguMo o0cienoBaThCs 01 KOHTPOJIEM
ypoJora: Ha ypOTeHUTa/IbHYI0 NHDEKINIO (XJITaMUINY, TPUXOMOHAIH, TapAHEPEIIIbl, MUKOIIIa3MbI,
KaHAUEL, Ypearia3Mbl); CoaTh OOIIUI aHAIM3 MOYHM; ITIOCEB CEKPeTa IIPOCTaTH Ha Gopy u
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKPeT IpocTaTthl; Y3 (moyek, MOYeBOIo Iy3kIps C
onpefeieHreM KOJIMUeCTBa OCTaTOYHOU MOYHM, IIPENCTaTeNIbHOM XKene3kl). [Iocie 3Toro MoxHo O6ymeT
PEeIINUTh - eCTh MMATOJOTUS WM HET, Ha3HAUMUTE JeueHue (ecnu HeoOxomumo). Yoauu!



